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Ερευνητές δημιούργησαν πλατφόρμα μηχανικής μάθησης που μπορεί να αναλύσει πιο
αποτελεσματικά και να προβλέψει στοιχεία δεδομένων που συλλέγονται από φορετό
αισθητήρα.

Εφάρμοσαν την πλατφόρμα σε νέο, εύκαμπτο, φορετό στον λαιμό αισθητήρα που
καταγράφει δονήσεις και ηλεκτρικά σήματα μυών από την περιοχή του λαιμού για να
παρακολουθήσει τα μοτίβα λόγου και κατάποσης ενός ανθρώπου.

Το φορετό επίθεμα έχει φτιαχτεί να αντέχει τις κινήσεις του δέρματος διατηρώντας καλή
ποιότητα σήματος. Το υλικό από υδρογέλη είναι εύκαμπτο και εύκολο να εφαρμοστεί και
να αφαιρεθεί.

Η υδρογέλη μπορεί να συνδεθεί απευθείας με το δέρμα και παρέχει μια αγώγιμη ιδιότητα
για τους αισθητήρες.

Ο αισθητήρας υγρογέλης μπορεί να συλλέξει δονήσεις και στοιχεία κινήσεων μυών ώστε
να τροφοδοτήσει αλγόριθμο μηχανικής μάθησης για ανάλυση, ανέφερε ο Libo Gao, του
Xiamen University, στην Κίνα.

Μετά τη συλλογή και την ανάλυση των στοιχείων, αυτά στέλνονται σε cloud διεπαφή,
όπου επαγγελματίες περίθαλψης μπορούν να έχουν πρόσβαση εξ αποστάσεως.

Τα στοιχεία συλλέγονται από το επίθεμα σε διάφορες συχνότητες, ανάλογα με το είδος
στατιστικής, όπως κατάποση, ομιλία ή αναπνοή.

Ο αλγόριθμος έχει προσαρμοστικές ικανότητες και λειτουργίες μνήμης- δηλαδή αφού
συλλέξει στοιχεία για την κίνηση στο λαιμό ενός ασθενή και εκπαιδευτεί για 3 ώρες offline,
μπορεί να προβλέψει στοιχεία ασθενούς με ακρίβεια πάνω από 90%.

Οι γιατροί μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα προγνωστικά στοιχεία για πιο έγκαιρη
διάγνωση και για να προβλέψουν πώς θα μπορούσε να δράσει μια αγωγή.
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Ομάδα αναισθησιολόγων στο University of Michigan, με συνεργάτες στο Tryp
Therapeutics, ανακάλυψαν μετά από πειράματα, ότι ποντικοί εμφάνισαν μείωση του
χρόνιου πόνο μετά από ενέσεις ψιλοκυβίνης.

Στην έρευνα, που δημοσιεύτηκε στο Current Biology, η ομάδα προκάλεσε χρόνιο πόνο σε
ποντικούς στο εργαστήριο και αντιμετώπισε μερικούς από αυτούς με ενέσεις ψιλοκυβίνης.

Ορισμένες έρευνες έχουν δείξει ότι η ψιλοκυβίνη θα μπορούσε να είναι χρήσιμη στην
κατάθλιψη ή στον εθισμό.

Στη νέα έρευνα οι επιστήμονες ενέχυσαν φορμαλδεΰδη στο ένα πόδι ορισμένων
ποντικών.

Αυτό έχει φανεί πως οδηγεί σε οδυνηρή φλεγμονή, που μπορεί να διαρκέσει αρκετούς
μήνες. Στη συνέχεια ενέχυσαν σε μερικούς ποντικούς χαμηλή δόση ψιλοκυβίνης, σε
ορισμένους υψηλή δόση και σε ορισμένους αλατόνερο.

Tον επόμενο μήνα δοκιμάστηκε η ευαισθησία στον πόνο και οι ερευνητές ανακάλυψαν ότι
οι ποντικοί που έλαβαν ψιλοκυβίνη, είτε σε χαμηλή είτε σε υψηλή δόση, είχαν λιγότερη
ευαισθησία στον πόνο που προκλήθηκε από τσιμπήματα.

Δεν διαπίστωσαν αλλαγές όταν εκτέθηκαν οι ποντικοί σε ζεστό πάτο ή στους ποντικούς με
το αλατόνερο.

Οι ερευνητές υποδεικνύουν ότι η ψιλοκυβίνη μειώνει τον χρόνιο πόνο σε ποντικούς,
πιθανόν ανασχεδιάζοντας τον εγκέφαλο με τρόπους παρόμοιους με αυτόν που ο χρόνιος
πόνος ανασχεδιάζει τον εγκέφαλο.
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Τα συμπληρώματα χυμού από παντζάρι μπορούν να μειώσουν την αρτηριακή πίεση και
να βελτιώσουν την ικανότητα άσκησης σε ασθενείς με σοβαρές πνευμονικές νόσους,
έδειξε νεα έρευνα.

Η έρευνα εστίασε σε ασθενείς με ΧΑΠ και έδειξε ότι διατροφή 12 εβδομάδων με
καθημερινή συμπλήρωση με χυμό από παντζάρι οδήγησε σε μειωμένη αρτηριακή πίεση
και αύξησε την απόσταση που μπορούσαν να διανύσουν οι συμμετέχοντες σε 6 λεπτά.

Ο χυμός από παντζάρι χρησιμοποιείται ευρέως από top αθλητές και είναι γνωστός για τη
συμβολή του στην ανάκαμψή μετά από έντονη σωματική δραστηριότητα.

Η νεα έρευνα του Imperial College London, συνέκρινε συμπυκνωμένο χυμό από παντζάρι
με νιτρικό άλας έναντι placebo.

Συμμετείχαν 81 ασθενείς με ΧΑΠ στο Royal Brompton Hospital, με συστολική αρτηριακή
πίεση 130 mmHg.

Η μελέτη αξιολόγησε την πίεση και την απόσταση που διένυαν οι συμμετέχοντες σε 6
λεπτά στην έναρξη και το τέλος τη δοκιμής

Οι συμμετέχοντες χωρίστηκαν τυχαία και έλαβαν είτε το συμπλήρωμα είτε το placebo  για
12 εβδομάδες.

Οσοι έλαβαν το συμπλήρωμα είχαν μείωση της πίεσης κατά 4,5 mmHg και μπορούσαν να
περπατήσουν περίπου 30 μέτρα πιο μακριά σε 6 λεπτά, έναντι της ομάδας που έλαβε
placebo.

Στο τέλος της έρευνας, παρατηρήθηκε ότι η πίεση ανθρώπων που έλαβαν τον πλούσιο σε
νιτρικό αλας  χυμό ήταν χαμηλότερη και τα αγγεία τους λιγότερο δύσκαμπτα.

Τα ευρήματα πρέπει να επαληθευτούν σε νεα έρευνα.

Η έρευνα δημοσιεύτηκε στο European Respiratory Journal.
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